
ROK 2016 

 

POČASIE 

 
 Ani tento rok nepriniesol žiadne extrémy, čo sa týka počasia. Zimy sú naďalej mierne 

s malými snehovými zrážkami, jar prichádza skoro a je veľmi krátka, rýchlo so sebou prináša 

letné teploty. Aj v dôsledku toho sa pôda rýchlo vysušuje a rastlinstvo trpí nedostatkom vlahy. 

Jeseň býva  slnečná, dlhá, mrazy nastupujú neskoro, ak vôbec. Mrazivých nocí do Vianoc 

nebýva veľa. 

 Tohtoročný január bol priemerný. Nočná teplota klesala najnižšie k -15°C. Snehové 

zrážky boli minimálne. Celý február bol takmer bez mrazov. Koncom marca, 25.3., sme ráno 

zaznamenali -2°C. Letné teploty však aj tento rok prišli skoro, už v posledné májové dni bolo 

ráno o siedmej hodine +20°C. Leto bolo priemerné čo sa týka teplôt i zrážkových úhrnov. 

Prvý mráz sme zaznamenali 28. októbra, kedy ráno teplomer ukazoval -3°C. Aj posledné dva 

mesiace v roku boli teplotne i zrážkovo priemerné. Vianoce sme mali, povedala by som, už 

tradične bez snehu. 

 

 

SAMOSPRÁVA 

 
 V tomto kalendárnom roku zasadalo obecné zastupiteľstvo päťkrát: 26. februára, 13. 

mája, 11. júla, 24. októbra a 2. decembra. 

 Obecné zastupiteľstvo prijalo nasledovné VZN: 

- 1/2016 VZN obce Záhorce, ktorým sa schvaľuje zriaďovacia listina Dobrovoľného 

hasičského zboru obce Záhorce a Štatút Dobrovoľného hasičského zboru obce 

Záhorce  

- 2/2016 Požiarny poriadok obce Záhorce  

- 3/2016 O poskytovaní prepravnej služby 

 

VÝSTAVBA OBCE 

 
 V rámci výstavby obce možno spomenúť úradnú skúšku elektroinštalácie na čističke 

odpadových vôd. Prebieha príprava k vykurovaniu KD v Selešťanoch, rekonštrukcii 

Materskej školy a zberného dvora – ku všetkým je pripravená projektová dokumentácia. 

Počas letných mesiacov prebiehala rekonštrukcia cestného mosta medzi Hornými a Dolnými 

Podlužanmi, bola tu obmedzená premávka, riadená semaformi. V júni  prebehla inštalácia 

uvítacích tabúľ na oboch koncoch Záhoriec s nápisom „Víta vás obec Záhorce“. V mesiaci 

október boli vybetónované ďalšie chodníky v cintoríne. 

 

 



KULTÚRA 

 
 Obec aj v tomto kalendárnom roku zorganizovala svoje obvyklé akcie. Dňa 8. mája sa 

konala pietna spomienka na obete vojen spojená s kladením vencov k pamätníkom. Potom 

nasledovali oslavy Dňa matiek. V kultúrnom dome bol pre všetky mamičky pripravený 

bohatý kultúrny program, ktorý pripravili deti z Materskej školy. 

 V máji sa konali aj oslavy stavania mája v parku, tradične s dobrou náladou, muzikou 

a chutným gulášom pre všetkých obyvateľov obce. 

 Tradične sa konal aj Deň obce v druhú augustovú sobotu. Tento rok patril Záhorciam, 

na amfiteátri sa predstavili speváčka Gizka Oňová a rovnako ako pred rokom revivalová 

kapela Elán Tribute, ktorá zožala veľký úspech. Deň obce začal ekumenickou bohoslužbou. 

Sprievodnou akciou bola výstava nášho rodáka Michala Kiššimona. Nechýbalo chutné 

občerstvenie, predajné stánky, dobrá nálada a zábava do bieleho rána. 

 Na jeseň obec v spolupráci s módnou značkou ORSAY zorganizovala burzu 

oblečenia, výťažok z ktorej poputoval nadácii DODO – Jožko Černák. 

 Dňa 4. decembra sa uskutočnilo aj zvyčajné Mikulášske posedenie pre seniorov. 

 Materská škola si vo svojich priestoroch zorganizovala maškarný ples, oslavy MDD, 

posedenie pre starých rodičov a mikulášske oslavy. 

 

ŠPORT 

 
Futbalový klub Záhorce vo futbalovej sezóne 2015/2016 obsadil 7. priečku tabuľky. 

Z 22 odohratých zápasov 9 vyhrali, 2 remizovali a 11 prehrali. Do siete súpera nastrieľali 51 

gólov a do svojej siete inkasovali 74 gólov. V celkovom bodovaní získali 29 bodov. 

 

OBYVATEĽSTVO 

 
 V tomto kalendárnom roku sa narodilo päť detičiek, z toho traja chlapci a dve 

dievčatá. Menovite: 27. januára Jaroslav Szabó, 29. februára Karolína Tóthová, 28. marca 

Markus Oskar Tóth, 22. augusta Timotej Oliver Turza a 11. septembra Beáta Boďová. 

 Naše rady opustilo 11 občanov, z toho 7 žien a 4 muži: 25. februára Helena Töröková 

– 92 rokov, 15. apríla Alžbeta Galbáčová – 94 rokov, 8. mája Anna Rozkošová – 94 rokov, 

14. júna Alžbeta Bojtošová – 70 rokov, 25. júla Mária Tučeková – 84 rokov, 6. augusta 

Ladislav Kováč – 55 rokov, 11. augusta Anna Filipová – 90 rokov, 29. októbra Ján Varga – 

84 rokov, 5. novembra Štefan Keťko – 82 rokov, 8. novembra Zuzana Cesnaková –  85 rokov, 

16. decembra Jozef Naď – 68 rokov. 

 

 

Záznam bol schválený Obecným zastupiteľstvom v Záhorciach  
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